
www.essve.com

Art.nr
Benämning

EAN-nr
Förs.-
enhet

Ant/
förp

Förp/
storp

Art.-
grupp

530002 Maskinskruv MRX fzb M3×20 mm 7317765300027 PC 15 10 P1004
530010 Maskinskruv MCS fzb M4×12 mm 7317765300102 PC 15 10 P1004
530012 Maskinskruv MRX fzb M4×20 mm 7317765300126 PC 15 10 P1004
530016 Maskinskruv MRX fzb M4×30 mm 7317765300164 PC 12 10 P1004
530018 Maskinskruv MRX fzb M4×40 mm 7317765300188 PC 10 10 P1004
530022 Maskinskruv MRX fzb M5×20 mm 7317765300225 PC 12 10 P1004
530026 Maskinskruv MRX fzb M5×30 mm 7317765300263 PC 10 10 P1004
530028 Maskinskruv MRX fzb M5×40 mm 7317765300287 PC 10 10 P1004
530032 Maskinskruv MCS fzb M5×60 mm 7317765300324 PC 5 10 P1004
530034 Maskinskruv MCS fzb M5×80 mm 7317765300348 PC 5 10 P1004
530038 Maskinskruv MCS fzb M6×30 mm 7317765300386 PC 8 10 P1004
530042 Maskinskruv MRX fzb M6×50 mm 7317765300423 PC 6 10 P1004
530046 Maskinskruv MCS fzb M6×80 mm 7317765300461 PC 5 10 P1004
OBS! Spårskalle byts successivt ut mot stjärnskalle. Artikelnummer ändras ej.

Art.nr
Benämning

EAN-nr
Förs.-
enhet

Ant/
förp

Förp/
storp

Art.-
grupp

550290 Maskinskruv MCS A4 M4 × 12 mm 7317765502902 PC 8 10 P1004
550294 Maskinskruv MCS A4 M4 × 20 mm 7317765502940 PC 8 10 P1004
550298 Maskinskruv MCS A4 M4 × 30 mm 7317765502988 PC 6 10 P1004
550302 Maskinskruv MCS A4 M5 × 20 mm 7317765503022 PC 6 10 P1004
55030
4

Maskinskruv MCS A4 M5 × 30 mm 7317765503046 PC 6 10 P1004

55030
6

Maskinskruv MCS A4 M5 × 50 mm 7317765503060 PC 6 10 P1004

550312 Maskinskruv MCS A4 M6 × 30 mm 7317765503121 PC 4 10 P1004
550313 Maskinskruv MCS A4 M6 × 50 mm 7317765503138 PC 4 10 P1004
550315 Maskinskruv MCS A4 M6 × 80 mm 7317765503152 PC 4 10 P1004
OBS! Spårskalle utgår och byts successivt ut mot stjärnskalle. Artikelnummer ändras ej.
Försänkt spårskalle utgår. Vi rekommenderar kullerförsänkt maskinskruv som ersättning.


